

# 過紅海的神跡

上帝自創造天地以來，直到如今，從未停止其創造性的能力和恩典。但我們却時常看不到上帝的作為，這是為什麼呢？這是因為我們缺乏神迹性的眼光。今天我們藉著上帝帶領以色列人過紅海的神迹，讓我們都恢復此一神迹性的眼光。

以色列人才剛步出埃及，就遇到前有紅海阻隔，後有法老兵馬追趕的生死考驗。然而，全能的上帝就將紅海分開，先讓以色列人下海走幹地，安然步行過紅海，後又將法老的軍隊全數淹沒、水葬于紅海之中。這是多麼偉大的神迹啊！您知道嗎，這樣的神迹也可以在我們身上天天發生！

出埃及記十四章四節寫道：「我要使法老的心剛硬、他要追趕他們、我便在法老和他全軍身上得榮耀、埃及人就知道我是耶和華。於是以色列人這樣行了。」

一個人重生以後，却又遇到問題。這其實是上帝所許可的。因為耶和華任憑法老的心剛硬。上帝也藉著我們遇到的問題來祝福我們。有時就是因為這些問題，才使我們不得不謙卑地來到主的面前。

出埃及記十四章十二節寫道：「我們在埃及豈沒有對你說過、不要攪擾我們、容我們服事埃及人麼、因為服事埃及人比死在曠野還好。」

這是我們信主以後仍經常會出現的毛病。因為信了主後不能再享受這世界屬肉的生活；因為信了主，不能再與這世界為伍。從而感到失望。然而，我們很快會在接續的經文中找到答案。

出埃及記十四章十三、十四節寫道：「摩西對百姓說、不要懼怕、只管站住、看耶和華今天向你們所要施行的救恩、因為你們今天所看見的埃及人、必永遠不再看見了。耶和華必為你們爭戰、你們只管靜默、不要作聲。」

這兩節經文讓我們知道，在信心動搖的時候，要靜默、默想。看主耶和華如何引導我們。一生中，我們必定要遇到像過紅海一樣的困難。但當我們靜默的時候，紅海就會分開。

能過紅海的主要秘訣就是，無論自己擁有什麼樣的條件、無論自己遇到什麼樣的問題，就用現有的條件、現有的問題，來榮耀上帝、祝福人、建造上帝的國度。

貧窮嗎？就用貧窮來享受上帝最大的豐富，讓萬民得富有。這樣，貧窮再也不會存在，因為已得到最豐盛的生命。兒女有問題嗎？就用兒女的問題來祝福廿一世紀所有有兒女問題的家庭。

上帝曾經道成肉身，成為我們人的樣子來到這個世界上。藉著耶穌基督於十字架上的代贖並從死裏復活的救恩，澈底打破了魔鬼撒旦的頭。現正坐在天上的寶座，掌管著天上的、地上的、永遠的、一切的時光。正是這位耶穌基督，已經成為我們的頭，天天在我們的生命裏行出神迹，直到永遠。阿們！

如果我們擁有這樣神迹性的眼光，所有的紅海都會分開，所有的問題都將不再成為問題。魔鬼撒旦一切的攻擊、欺騙均將落空。

過紅海的第二個秘訣是，要靜默，仔細察驗上帝的美意。看上帝如何彰顯其作為。如果我們能把握住以上二個秘訣。黑暗勢力必將馬上挪開，就像法老的軍隊葬身于紅海一般。

要掌握這二個秘訣，我們可以分三個步驟來實現：

1. **決斷禱告**：求主將我們所擁有的一切條件、所擁有的一切問題，都用於榮神益人、建國的事上。
2. **尋找答案**：在目前遇到的問題裏，我如何安靜下來，察驗主的作為、主的引導。從而跟從主。
3. **安慰祝福人**：為正在問題中受痛苦的家人或肢體，尋找父上帝在他們身上所顯明的大愛，安慰祝福他們。

感謝主！上帝用過紅海的神迹，向我們顯明了，只要跟從主，這樣的神迹就會天天發生在我們的生活裏。只要我們來到主的面前呼求，紅海就會分開，我們的愁苦也會迎刃而解！